

LB410 - LB420 LB430 - LB440 LISSABORDI

HOT GLAZING MACHINES



DATI TECNICI LB 410 TESTA

Technical data/Head

Dimensioni/ Dimensions	450x450x300 mm
Peso/ Weight	15 Kg
Potenza/ Consumption	450 W
Alimentazione/ Voltage	220 V

DATI TECNICI LB 420

Technical data

Dimensioni/ Dimensions	960x850x1320 mm
Peso/ Weight	87 Kg
Potenza/ Consumption	1.1 KW
Alimentazione/ Voltage	220 V

DATI TECNICI LB 430

Technical data

Dimensioni/ Dimensions	770x570x1300 mm
Peso/ Weight	75 Kg
Potenza/ Consumption	550 W
Alimentazione/ Voltage	220 V

DATI TECNICI LB 440

Technical data

Dimensioni/ Dimensions	880x480x1300 mm
Peso/ Weight	80 Kg
Potenza/ Consumption	0.9 KW
Alimentazione/ Voltage	220 V

IT

LB410 - LB420 - LB430 - LB440 LISSABORDI

Macchine per lissare i bordi di borse, cinturini e tutti i componenti in pelle ecc. Vengono utilizzate nella produzione di accessori per pelletteria, calzature, complementi d'arredo, elementi decorativi per automobili e imbarcazioni, cinturini d'orologio.
La temperatura è regolabile fino a 350°C.

Modelli disponibili:

LB410 Lissabordi da banco con:

- Utensile lissatore a caldo in acciaio sagomato;
- Protezione antinfortunistica durante la pausa lavoro;
- Riscaldamento interno con resistenza;
- Impianto aspirazione fumi;
- Guida posizione materiale.

LB420 Lissabordi Verticale per lisciare e spazzolare con:

- utensile in acciaio sagomato 410;
- spazzolatrice verticale con motore indipendente, variatore di velocità e aspiratore;
- Impianto aspirazione fumi.

LB430 Lissabordi Verticale per lisciare e colorare con:

- utensile in acciaio sagomato 410;
- coloratrice verticale con rullo zigrinato dotata di variatore di velocità 310;
- Impianto aspirazione fumi.

LB440 Lissabordi Verticale a doppia testa con:

- doppio gruppo lissatore 410 in acciaio sagomato. In questo modo due operatori possono eseguire la stessa lavorazione contemporaneamente.
- Impianto aspirazione fumi;

EN

LB410 - LB420 - LB430 - LB440 HOT GLAZING MACHINES

Vertical Hot Glazing Machines are used to burn the edge of bags, straps and all other leather components. They are used in the production of accessories for leather goods, footwear, furnishing accessories, decorative items for cars and boats, watch straps.

The temperature is adjustable up to 350°C

The following models are available:

LB410: Hot Glazing Machine with:

- Stainless steel shaped heated roller;
- Safety device during interval work;
- Heating inside the shaped roller by resistance;
- Smoke suction system
- Material position guide

LB420 Vertical Hot glazing and brushing machine with:

- Stainless steel shaped heated roller 410;
- brushing machine equipped with variable speed and dust collector;
- Smoke suction system.

LB430 Vertical hot glazing and coloring machine with:

- Stainless steel shaped heated roller 410;
- Vertical coloring machine equipped with variable speed 310;
- Smoke suction system.

LB440 Double head hot glazing machine with:

- Dual head hot glazing machine (410 right and left). With this solution, two workers can operate simultaneously.
- Smoke suction system

FR

LB410 - LB420 - LB430 - LB440 LISSEUSES POUR BORDS

Machines pour lisser les bords des sacs, des sangles et de tous les composants en cuir, etc. Elles sont utilisées dans la production d'accessoires pour la maroquinerie, les chaussures, les accessoires d'ameublement, les éléments décoratifs pour voitures et bateaux, les bracelets de montre.

La température est réglable jusqu'à 350°C.

Modèles disponibles :

LB410 Lisseuse de Bords avec :

- Outil de lissage à chaud en acier façonné ;
- Protection contre les accidents pendant les pauses de travail ;
- Chauffage interne avec résistance ;
- Système d'extraction de fumée ;
- Guide de positionnement du matériau.

LB420 Lisseuse de bords verticaux pour lisser et brosser avec :

- Outil en acier de forme 410 ;
- machine à poncer verticale avec moteur indépendant, variateur de vitesse et aspirateur ;
- ventilateur de désenfumage.

LB430 Lisseuse de bords verticaux pour lisser et colorer avec :

- Outil en acier de forme 410 ;
- Machine à teindre verticale à rouleau moleté équipée d'un variateur de vitesse 310 ;
- ventilateur de désenfumage.

LB440 Lisseuse verticale à double tête avec :

- double outil comme sur la 410 en acier profilé. De cette façon, deux opérateurs peuvent effectuer le même travail au même temps.

SP

LB410 - LB420 - LB430 - LB440 ALISADORA DE CANTOS

Máquinas para alisar los cantos de bolsos, correas y todos los componentes de cuero, etc. Se utilizan en la producción de accesorios para marroquinería, calzado, accesorios de decoración, elementos decorativos para automóviles y barcos, correas de reloj.

La temperatura es ajustable hasta 350 °C.

Modelos disponibles:

LB410 Alisadora de Cantos de banco con:

- Alisador en caliente en acero perfilado;
- Protección de prevención de accidentes durante las pausas de trabajo;
- Calentamiento interno con resistencia;
- Sistema de extracción de humos;
- Guía de posición de material.

LB420 Máquina Alisadora de Cantos vertical para alisar y cepillar con:

- Alisador de acero perfilado 410;
- cepilladora vertical con motor independiente, variador de velocidad y aspirador;
- ventilador de extracción de humos.

LB430 Máquina Alisadora de Cantos vertical para alisar y pintar con:

- alisador de acero perfilado 410;
- máquina de pintar vertical con rodillo moletado equipada con variador de velocidad 310;
- ventilador de extracción de humos.

LB440 Lapeadora de Cantos verticales de dos cabezales con:

- Unidad de doble alisador como la LB 410 en acero perfilado. De esta forma, dos operarios pueden realizar el mismo trabajo al mismo tiempo.

